



Incendiu puternic la Comandău: opt case afectate

Un incendiu puternic a avut loc duminică la Comandău. Opt case, în care locuiau 19 persoane, dintre care trei minori au fost afectate. Cinci dintre acestea au fost mistuite de flăcări, la celelalte au ars acoperișurile. În afară de o persoană care a fost intoxicată cu fum, dar a refuzat transportul la spital, nu au fost alte victime. **PAGINA 3**

Val de solidaritate după incendiul de la Comandău

Campanii de ajutorare au fost inițiate în mai multe localități ale județului

După incendiul de la Comandău, unde aproape 20 de persoane au fost afectate, covășenii au dat viață unui val impresionant de solidaritate. În mai multe localități din județ au fost

inițiate campanii de ajutorare, pornite de la persoane fizice, autorități, asociații, partide politice sau firme.

PAGINA 4

Mica Unire, celebrată în ger, și la Sfântu Gheorghe

Ziua Unirii Principatelor a fost sărbătorită luni, 24 Ianuarie, și la Sfântu Gheorghe, așa cum, de altfel, este în fiecare an. Deși s-a anunțat că activitățile din fața Grupului Statuar „Mihai Viteazul” vor fi fără public, din cauza condițiilor impuse de pandemie, nu au fost puțini cei care au dorit să marcheze astfel evenimentul. Toate acestea, în ciuda condițiilor meteo, care nu au fost tocmai favorabile, având în vedere că gerul a mușcat cu siguranță din entuziasmul participanților.

Esența evenimentului, redată prin discursurile organizatorilor, a fost extrasă din istorie și, desigur, s-a referit la unire. **PAGINA 8**



Elevii covășneni au protestat față de deciziile Ministerului Educației:

„S-a resimțit un impact major și în județul Covasna”



Mai mulți elevi din județul Covasna au protestat săptămâna trecută față de decizia luată de Ministerul Educației privind majorarea pragului de acordare a bursei de merit de la 8,50 la 9,50. Aceștia au purtat la școală obiecte vestimentare de culoare neagră.

PAGINA 4

Județul Covasna – în scenariul galben al pandemiei. 218 cazuri noi de COVID-19 depistate de vineri până luni

Sunt peste 600 de cazuri active la nivel județean



Cazurile noi de COVID-19 se află în continuă creștere la nivelul județului Covasna. Vineri au fost raportate 72, sâmbătă 74 și de duminică până luni încă 72. În aceeași perioadă, la nivelul județului nu s-au înregistrat decese cauzate de această boală, conform Prefecturii Covasna. Nouă localități covășnene se află în scenariul roșu. Incidența la nivelul județului este de 2,71/1.000, cu peste 600 de cazuri active, ceea ce ne face să fim în scenariul galben al pandemiei. **PAGINA 3**